

今日威海

2015.10.8
星期四

今日4版
农历乙未年八月二十六
今天阴,17℃~21℃

21家景区十一揽客73万人次

旅游门票卖了7724.02万元,优惠活动助力景区吸金

本报10月7日讯(记者 冯琳 通讯员 蒙春利) 今年十一黄金周天气晴好,威海旅游市场活跃。十一期间,全市纳入统计监测的21家A级景区接待游客73.06万人次,实现旅游收入7724.02万元,同比分别增长14.29%和15.09%。

十一小长假,景区特色活动为景区增加不少人气。其中,成山头景区推出“亲子游子女免门票”优惠活动,接待游客30.56万人次,同比增长7.22%;刘公岛景区推出的活动,七天接待游客

10.63万人次;华夏城景区推出门票优惠及赠送山东综艺频道首届粉丝节入场券活动,接待游客6.04万人次,同比增长16.87%;赤山景区推出“关注赤山旅游”官方微信惊喜优惠活动,七天共接待游客12.54万人次,同比增长13.13%;侨乡号游轮推出威海湾—刘公岛—鸡鸣岛—海驴岛—成山头陆海景区互动新航线,七天接待游客0.797万人次;天沐温泉开通免费直通车,共接待游客2.34万人次,同比增长16.80%;汤泊温泉

共接待游客2.51万人次,同比增长41.26%。

另外,还有不少景区纷纷推出国庆主题活动。大乳山景区推出名字中带有“国庆”“建国”的客人及家庭出游享受门票半价优惠,七天接待游客3.22万人次,同比增长17.82%;多福山景区推出“为祖国庆生”有奖征文活动,七天接待游客0.58万人次;乳山石佛山景区、文登圣经山景区结合景区特点分别推出特色活动,七天接待游客0.47万人次。威海市内的环翠楼公园、

威海海滨生态公园风景带、林海公园、国际海水浴场等免费景区均迎来了大批游客。

节日期间,威海旅游局等相关部门对重点景区周边市场环境及旅行社“零负团费”、导游强迫或变相强迫消费、违规“一日游”、“黑社”、“黑车”、“黑导”、“黑网站”及欺客宰客、尾追兜售等违法违规行为进行检查,共受理游客咨询5100余人次。各涉旅企业在十一期间守法诚信经营,未发生重大安全及投诉事故。

十一黄金周 乡村旅游受热捧

本报10月7日讯(记者 冯琳) 十一,自驾游、近郊游增长势头远超传统景区,乡村旅游及体验游倍受青睐。黄金周期间全市纳入监测的18个乡村旅游点(区域)接待游客29.665万人次,实现旅游收入3293.15万元,同比分别增长29.82%和21.86%。

在乡村旅游点中,里口山采摘园接待游客5.02万人次,环翠长泰家庭农场接待游客0.45万人次,泊于镇泊于家村采摘接待游客0.49万人次,小石岛休闲垂钓场接待游客0.3万人次,乳山正华石佛山景区接待游客0.21万人次,临港区大明葡萄采摘园接待游客0.45万人次。

此外,凤林街道办杨家台采摘园、固山镇九家疃采摘园共接待游客0.175万人次。乳山小青岛渔家乐、南泓南村渔家乐、桑沟湾海上牧场推出了秋季赶海、拖网、垂钓、海岛游等活动,共接待游客0.31万人;南海新区举办海鲜啤酒节,接待游客0.5万余人;昆嵛人家接待游客7万人次;葛家镇葡萄采摘园接待游客3.4万人次,小观镇仙境海岸接待游客10万人次。

秋雨送寒来,夏装别穿了

未来几天多阴雨、大风,最高气温仅20℃左右

本报10月7日讯(记者 王震) 8日至10日,两股冷空气接踵而至,威海各地以阴雨天气为主,且风力较大,最高气温降至20℃左右。气温低、北风强,请注意添衣保暖谨防感冒。

8日,多云间阴有小阵雨,西北风沿海5到6级逐渐增强到6到7级,内陆5到6级,温度沿

海16℃到21℃,内陆13℃到22℃,市区17℃到21℃。

9日,多云间阴,西南风沿海6到7级,内陆4到5级,温度沿海13℃到20℃,内陆8℃到20℃,市区12℃到20℃。

10日,多云间阴有小阵雨,西南风沿海6到7级转北风7级阵风8到9级,内陆西南风4到5

级转北风5到6级,温度沿海12℃到18℃,内陆8℃到18℃,市区10℃到18℃。

自11日起,北风风力逐步减弱,天气转晴,但气温浮动不大,仍请注意预防着凉。

8日,是二十四节气中的“寒露”,这一节气是气候从凉爽到寒冷的过渡。此后,冷空气

频频南下,强度也愈发明显,但人体感觉还比较适宜,户外活动不会受太大影响,只是昼夜温差大,提醒您常备一件衣服在身边。气温渐低,风力较大,感冒最易流行,老年人还需警惕心脑血管疾病、呼吸道疾病。对于一些体质较弱的人来说,还应注意足部保暖。

13对新人集体步入婚姻殿堂

本报记者 陈乃彰

没有奔驰、宝马,没有奢华酒宴。日前,威海市“理想山”公益青年集体婚礼在理想山广场隆重举行,13对新人在众多亲朋好友的见证下,许下了爱的诺言。

当日上午10:28分,婚礼仪式正式开始,13对新人依照传统习俗,三拜父母、三谢亲朋、夫妻对拜,最后以一个温暖的拥抱将婚礼推向了高潮。仪式上,市关工委副主任于传冰先生代表主办方,为13对新人进行证婚。

仪式最后,13对新人互换爱情信物,按传统礼仪向父母及来宾三鞠躬献上感恩与祝福。在欢快的音乐声和震天的礼炮声中,七色花瓣漫天飘洒,主持人郑重宣布威海市“理想山”2015公益青年集体婚礼庆典礼成。

据了解,团市委于1996年开始举办青年集体婚礼以来,已有400多对新人通过集体婚礼这一形式步入了婚姻殿堂。公益青年集体婚礼不向新人收取任何费用,婚礼产生的费用通过团市委采取社会赞助方式解决,为新婚青年和父母节省了开支和繁琐的婚礼事务。



▲婚礼现场,新人们合影。



▲新人入场。



▲新人们选择林海公园作为婚礼外景的拍摄地。